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Série de TD N°2 (Algorithme du simplexe) 
Exercice 1.Quelle est la plus grande et quelle est la plus petite valeur qui peut prendre la fonction :
Z=x1-x2+x3. 
Sachant que les variables doivent être positives ou nulles, leur somme doit être inférieur ou égale à 8 avec x2 est inférieur ou égale à 1. 
Formuler les deux programmes linéaires correspondants et les résoudre avec l’algorithme du simplexe.
Exercice 2.Résoudre le problème linéaire suivant par la méthode du simplexe.
Max Z= 4x1+12x2+3x3

Exercice 3.Résoudre le problème linéaire suivant par la méthode du simplexe.
	Max Z= 3x1+2x2+4x3

Exercice 4.Considère le programme linéaire suivant :
	Max Z= -5x1+5x2+13x3

1- Résoudre le problème à l’aide de l’algorithme du simplexe.
2- Si on augmente le second membre de la première contrainte de 20 à 30. Quelle sera la solution optimale en dessous de cette valeur.
3- Quel est l’intervalle de validité de la base optimale du problème, en changeant  le second membre de la première contrainte ?
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